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 Бањалука -- Председник РС Милорад Додик изјавио је најава захтева за ревизија
пресуде Међународног суда правде у Хагу по тужби БиХ против Србије за геноцид није
легитимна.

  Како је рекао то није легитимно је не намерава да је поднесе држава БиХ, већ само
један народ или делови једног народа.   

"Осим тога што је најављена ревизија тужбе лажна, јер је не подноси БиХ, већ само
један народ или делови једног народа, она је и с моралног и сваког другог становишта
неприхватљива", рекао је Додик за Српску новинску агенцију (СРНА), пренели су
бањалучки медији.

  

  

Он је истакао да ни пре десет година нису постојали докази против Србије, те да ти
докази не постоје ни данас, из, како је казао, простог разлога што Србија није урадила
оно што Бошњаци у БиХ покушавају да јој ставе на терет.

  

Додик је данашњи састанак у Сарајеву, на којем је учествовало 50-так представника
бошњачког политичког живота, Исламске заједнице БиХ и невладиног сектора, на којем
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је донета одлука о покретању ревизије пресуде Међународног суда правде по тужби
БиХ против Србије, назвао "друштвом за прошлост и сукобе".

  

По његовим речима, Срби међу бошњачким политичарима тешко могу наћи саговорника
за мир, будућност или европске интеграције.

  

Додик је рекао да се од српских представника у заједничким институцијама БиХ очекује
да се пред судом у Хагу оспори легитимитет ревизије пресуде, а да се пред правосуђем
у БиХ поведе кривични поступак против Бакира Изетбеговића.

  

Председавајући Предсједништва БиХ Младен Иванић сутра ће се огласити поводом
најаве Бакира Изетбеговића да ће следеће седмице бити поднет захтев за ревизију
пресуде Међународног суда правде у Хагу по тужби БиХ против Србије за геноцид.

  

Највиши званичници Републике Српске и српски представници у институцијама БиХ
раније су упозорили да је покретање процеса ревизије неуставно, јер одлука о томе није
донета у институцијама БиХ, као и да агент БиХ пред Судом у Хагу нема легитимитет да
поднесе захтев за ревизију тужбе.

  

БиХ ће покренути ревизију пресуде Међународног суда правде по тужби БиХ против
Србије и Црне Горе.

  

Бањалука -- Званичници РС и опозиција оштро реаговали на најаву Бошњака да ће
наредне седмице поднети захтев за ревизију пресуде МСП по тужби БиХ против
Србије за геноцид.

  

Председник СДС-а Вукота Говедарица, чија Српска демократска странка учествује у
раду заједничких институција Федерације БиХ и РС, изјавио је тим поводом да је
Изетбеговић кренуо у рушење Дејтонског споразума.
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Немам сумњу, одлучио је ( Бакир Изетбеговић) да крене у рушење Дејтона. Ово је
неразумна одлука иза које дефинитивно не стоји БиХ - већ друштвено политички инат
једног од три члана Председништва”, рекао је Говедарица.

  

  

Он је оценио да је ово почетак краја политичке каријере Изетбеговића поручивши му да
зато треба добро да упамти данасњи датум.

  

“Одавно га позивам да одговори уколико Међунарнодни суд правде одбије ревизију -
хоће ли преузети одговорност и поднети оставку на место Председништва БиХ”, рекао је
Говедарица за регионалну Н1 тв.

  

Начелник Сребренице Младен Грујичић је оценио да је одллука Изетбеговића “враћање
у прошлост и неће донети добро никоме”.
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Све оно што се ретроактивно уназад враћамо и радимо, неће донети никоме добро”,
рекао је Грујичић.

  

Председник РС Милорад Додик изјавио је раније да је реч о лажном захтеву, јер га
подноси један човек, те да очекује да превосудни органи БиХ против Изетбеговића
покрену кривични поступак.

  

Председник НСРС Недељко Чубриловић је одлуку да се покрене ревизија пресуде МСП
по тужби БиХ против Србије још један у низу неразумних Изетбеговићевих корака у
последње вријеме.

  

Председавајући Председништва БиХ Младен Иванић, како је најављено из његовог
кабинета у Бањалуци, сутра ће се обратити новинарима поводом најаве подношења
захтева за ревизију пресуде БиХ против Србије.

  

(Танјуг-Бета)
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